

//网购生活

花20元到淘宝上租个MM打DotA

此前,有媒体报道称某网店上出现了一家“艾泽拉斯魔兽世界游戏俱乐部”的高端私人会所。从业务介绍来看,该会所主要提供“全天24小时的游戏陪玩服务”,“游戏陪玩”这一新行业引起网友关注。所谓“游戏陪玩”,是指为网络游戏玩家提供的游戏陪伴服务,具体内容包括组队刷副本、做任务、打装备、打DotA等,通常分为线上、线下两种形式。



淘宝某店铺出售的“游戏陪玩”服务(网络截图)

网售游戏陪玩服务 售价20元每小时

“陪玩服务”分有偿和无偿两种。“有偿陪玩”,是指玩家个人主动提出需求,并需要支付一定的报酬才能获得陪玩服务;“无偿陪玩”,通常是游戏厂商为推广游戏而安排人员在网吧陪伴玩家。其中,“有偿陪玩”是一种被游戏玩家逐渐关注的全新游戏服务形式。之前媒体报道的魔兽VIP会所便是专

门为有钱人提供的线下陪玩服务,但这种高规格游戏陪玩服务属于凤毛麟角。目前,网上讨论比较多的还是线上游戏陪玩。

记者调查发现,目前在淘宝页面上有超过600家商铺提供游戏陪玩服务,而且大部分都打出了“MM陪玩”的旗号,并晒出大批相貌可人的女生照片。这些“游戏陪玩”服务价格从1元至500元不等,按小时或按局数来算,每小时普遍收费在20元左右。具体业务包括LOL陪练、DotA陪练等。

选MM陪玩需提前预约 不保证游戏胜率

在其中一家提供陪玩服务的店铺里,记者看到关于“游戏陪玩”的一些详细说明。这家主打“MM陪玩”的店铺号称提供多位风格不同的女生供玩家选择,而且玩家如果想和看中的女生一起玩游戏,需提前预约。

玩家和陪玩MM主要通过语音软件联系,既能1对1服务,又可以带朋友。同时,卖家表示难以保证游戏胜率。“妹纸陪练的宗旨是,为您营造舒心快乐的游戏环境。大神MM能够带动您的游戏,但不包你赢,DotA毕竟是5人游戏,美眉和你也不可能逆天。”

警惕游戏陪玩服务 避免上当受骗

在网上搜索游戏陪玩,能看到近期发布的一些招聘广告,其中一条为某专业游戏陪玩公司号称招聘大量游戏陪玩员,基本要求为:“擅长一款或多款游戏,拥有一台支持该游戏的电脑、一个清晰的耳麦。”

对游戏陪玩服务,有评论称这可以满足部分玩家追求热闹的游戏需求。但也要谨防陪玩过程中产生的利益纠纷或诈骗行为,警惕借“游戏陪玩”之名进行色情活动等违法情况的出现。综合

//网购经验

亲,免费代收点喊你来拿快递

天猫推出“天猫社区服务站”,帮你收快递、替你保管

假期家里没人,快递来了那个纠结,平日里,包裹送到公司再搬回家,还真嫌累;酷爱网购,但会不会因此暴露家庭地址隐私?这些问题现在都已经不再是问题。天猫推出的“天猫社区服务站”可以替你收货、帮你保管。你可以从等快递变成去就近服务站自取快递了。

据悉,阿里巴巴旗下天猫事业群天猫物流事业部去年10月上线的“天猫社区服务站”,已在北京、上海、杭州、南京、无锡、泰州等22个城市2600多个便利店、社区物业网点亮相,推出“为你收货,替你保管”的代收货服务,让消费者从“等快递”变为就近到服务站自取快递。代收货服务覆盖淘宝、天猫平台网购绝大多数类目。

即日起,这22个城市的天猫、淘宝消费者在网购下单时,可选择就近的天猫服务站,通过授权指定的服务站为其代收包裹来解决小长假代收货问题。天猫社区服务站将在包裹到站后,检验包裹完整性后扫描签收录入系统,随即系统发送短信和密码通知消费者前往取件。在包裹到站5天内,服务站予以免费保管,消费者可在此期间凭证件及密码上门自提。

哪些网购产品支持自提?考虑到服务站点情况,天猫服务站暂且支持代收体积小、非生鲜、金额不超过3000元的货品。不过,这已经覆盖了淘宝、天猫80%的商品。若消费者在淘宝、天猫网



购时,类目不符合代收网点要求,系统就不再显示代收货服务选项。

记者在天猫服务站的网页上看到,目前江苏已有5个城市有“天猫社区服务站”——南京、无锡、苏州、泰州、南通。

不过,目前南京的天猫社区服务站网点只有一个,在浦口区,网名为“南京玫瑰园物业服务中心”,应该是某小区的物业被天猫选为“天猫社区服务站”。而苏州、南通的“天猫社区服务站”网点较多,当地网友如果在收快递时有困难,可以在网购时选择“天猫社区服务站”代收。综合

//晒生活

女摄影师才是最悲催的生物

来源:人人网 发帖人:卓扬Eri

最近流行发帖子吐槽男朋友不会摄影是多么悲催,然后迅速有妹子跳出来晒男朋友是摄影师有多么幸福。其实我想说这有什么呢?知不知道女摄影师才是最悲催的生物?

首先,姑娘们一起出去旅游,都想留下一点美好的回忆,最重要的是回来把照片发到网上,让男女粉丝们看一下自己白富美的美好形象。旅行中最重要的部分当然是美食啦,于是,你把同行姑娘拍成这样:



菜肴华丽不华丽?姑娘优雅不优雅?

于是对方投桃报李,把你拍成这样:



下面我以自己的亲身经历向大家阐述为何女摄影师才是世界上最悲催的生物。

为了公平起见,以下照片都未经PS。事先说明一下,楼主我虽然不算美若天仙,但长相还成。

这血盆大口脸变形的表情是怎么回事?脸全黑了是怎么回事?鬼才知道我这是在吃高贵冷艳的墨鱼汁意面呢!

同样在罗马,西班牙台阶前,我善良地把对方拍成了这样:



作为到此一游照,也算合格吧!然而我呢?



焦距没对准就算了,我还想知道为啥腰切掉我的白花大长腿。

每次出去玩,你把同行妹子拍得很仙,然而自己被对方拍得很丑。这简直是恩将仇报,对方还一脸无辜地看着你,说:怎么不好了啊,我觉得很漂亮啊!是吗?很漂亮吗?

总之一路上,她把我拍成了这样:



//一周吐槽

真替清华某些男生着急

来源:人人网 马鑫云的日志

今天中午吃饭的时候,看到奶茶MM一个人在那儿吃。四个人的桌子,就奶茶一个人。

然后……来了三个男生,对奶茶说:“同学,这儿有人了。”

然后……奶茶就端着饭碗一个人走了。

然后……就没有然后了……

没想到这篇日志被奶茶MM看到了,还吐槽了。

章泽天:这么糗的事情都被发现了,哎呀呀!

网友开始集体吐槽清华的某些男生,活该找不到女朋友。

小小小小小彬:活该单身一辈子……

我是扁平足:成绩好的都不懂追女生是吧~~活该单身。

雾哩找个小龙女:清华大学某些男生总是这么不解风情。

希望一切顺利的Elsie:清华男生们,你们这么好的地理条件都不好好利用。急死我了。

//晒搜索

有多少人将博鳌读成“bobie”



@我的刘海没齐过:看博鳌论坛的新闻,为神马第一反应总觉得“鳌”念“bie”呢?

@拿破仑屎:大学时和一个同学聊起来海南刚开了一个亚洲论坛挺牛的。同学说不是“博鳌(bie)论坛”么。我笑着纠正他,那是“博鳌(ao)”,我同学一拍大腿:老子从高中时期念了好多年的大清第一勇士鳌(bie)拜啊怎么

就没人提醒我。

@萱shmily:最近风风火火的博鳌论坛,勾起了初中时事政治会考前背书的那段记忆。那时的我,经常大声地在自习课上背道:博鳌(bie)亚洲论坛在 X X 举行。

@冷月枫桦:那些把博鳌(ao)论坛念成博鳌(bie)的,你们对得起大清第一勇士“鳌拜”啊!